



Уважаемый Дмитрий Петрович! Дорогие коллеги!

От коллектива Иркутского государственного университета поздравляю вас со знаменательной датой – 75-летием образования Института земной коры Сибирского отделения Российской академии наук!

Созданный в 1949-м году Институт геологии Восточно-Сибирского филиала АН СССР, с 1992 года – Институт земной коры СО РАН, прошел серьезный путь и сегодня занимает место ведущего в России научно-исследовательского учреждения по направлениям современная эндо- и экзогеодинамика, внутреннее строение, палеогеодинамика, эндогенные процессы и флюидодинамика континентальной литосферы.

Весомый вклад в развитие Вашего академического института вносят выпускники-химики, геологи и физики Иркутского госуниверситета – о многом говорит тот факт, что 12 лет Институт успешно развивается под Вашим, Дмитрий Петрович, выпускника геологического факультета ИГУ, руководством. И это закономерно, ведь главная миссия классического университета была и остается неизменной – подготовка научных кадров, в которой на равных участвуют и ученые Института земной коры, так много лет на геологическом факультете университета успешно действует совместная лаборатория «Современные методы лабораторных исследований в динамической и инженерной геологии».

Являясь важнейшей частью Сибирского отделения РАН, Институт в свои 75 лет полон сил, энергии и научных идей. Впереди новая, интересная и многообразная работа. Сегодня Институт – слаженно работающий коллектив прекрасных и умных людей, готовых помочь в трудную минуту своими знаниями и опытом, имеющих инициативу и собственное мнение, бережно передающих молодым ученым лучшие традиции, ценности и этические нормы, сформированные несколькими поколениями.

Желаю вам успехов в научном поиске, неисчерпаемой энергии познания, целеустремленной воли, активности и творческих дерзновений на благо Сибири и всего Отечества!

С глубоким уважением,
ректор ИГУ профессор А. Ф. Шмидт